
 

   

Общинският съвет заседава на 25 юли по предварителен
дневен ред от 37 предложения
сряда, 24 юли 2024

Общински съвет - Плевен, се събира за заседание в четвъртък, 25 юли, от 09.00 ч. в
Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен
ред на съветниците включва 37 предложения, част от които са провеждането на конкурси за
избор на управители на общински фирми. Заседанието на местния парламент ще се излъчва в
реално време на интернет страницата на Общинския съвет: https://obs.pleven.bg/.  

Първа точка в дневния ред е предложение за приемане на Програма за развитие на туризма в Община
Плевен през 2024 г. Документът е изработен на база наличния културно-исторически и природен ресурс
в общината и новия статут на Туристическия информационен център, придобит след сертифицирането
му от Министерството на туризма през 2023 г. Със заповед на кмета д-р Валентин Христов е назначен
Консултативен съвет по туризъм в състав от 14 членове /директори на културни институти и
представители на туристическия бранш, както и експерти от общинската администрация/.
Предложената програма е обсъдена и допълнена от съвета на извънредно заседание на 14.06.2024 г.
Проектът, който влиза за обсъждане в Общинския съвет, включва раздел „Събития с регионално и
национално значение“, сред които са: Второ издание на Винарско изложение „Сторгозия“ в дните 30 -
31 август и 1 септември в парка на Регионалния исторически музей; Международен есенен джаз фест -
12, 13 и 14 септември в парка на Регионалния исторически музей; Отбелязване на Световния ден на
туризма - 27 септември; Провеждане на Кръгла маса с представители на туристическия бранш
/хотелиери, ресторантьори, туроператори и туристически агенции/; и др. Раздел „Рекламна дейност“
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предлага: Създаване на туристическо лого на Плевен, за което се предвижда да бъде обявен конкурс;
Издаване на тематични информационни материали за Плевен; Участия в туристически борси и
изложения; и др. В проекта е заложен и раздел „Развитие на медицински туризъм на територията на
град Плевен“.

Заседанието ще продължи с обсъждане на промени в Наредба №8 за реда за учредяване и упражняване
правата на Общината в публични предприятия и търговски дружества с общинско участие в капитала.
Целта на промяната е да се повиши рентабилността на приходите от дейността на публичните
предприятия, спазване на сроковете по текущите задължения и редовно обслужване на просрочени
такива по сключени договори, както и да повиши прозрачността и информираността за показателите и
критериите за определяне на балните оценки в тях, се посочва в мотивите на предложението, внесено
от председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански.

След няколко процедури за избор на съдебни заседатели от квотата на общината, в резултат на което
избраните не успяват да достигнат необходимия брой, общинските съветници ще разгледа
предложение за откриване на нова процедура за попълване на списъка с кандидати за съдебни
заседатели за Окръжен съд – Плевен. Предложението е трета точка в предварителния дневен ред.

На предстоящата сесия ще бъде представен и Отчет за дейността на Общинския съвет за периода
октомври 2023 г. – юни 2024 г., след което заседанието ще продължи с дебат за общинските
предприятия и фирми:

- Пета точка в дневния ред е предложение за създаване на Временна комисия за изготвяне на
Правилник и структура на общинско предприятие. Съгласно действащия Правилник за дейността на ОП
„Жилфонд“, то управлява жилищни и нежилищни имоти, ателиета и гаражи, изрично посочени в
списък, утвърден от кмета на Общината в отделно приложение. В структурата на „Жилфонд“ има и
самостоятелен отдел „Спортни имоти". Във връзка с управлението, поддържането и ремонта конкретно
на спортните имоти на територията на общината се предлага този отдел да осъществява дейността си
като отделно структурно звено - Общинско предприятие „Спортни имоти";

- Шеста точка в дневния ред е за създаване на Временна комисия за изготвяне на проект за
преобразуване на „Тибор“ ЕАД в „Тибор“ ЕООД с цел оптимизиране дейността на дружеството;

- Седма точка в дневния ред е за промени в Учредителния акт на „Инжстрой“ ЕООД, Плевен.
Предложената промяна касае броя на управителите на дружеството. С решение от март 2016 г.
Общинският съвет е приел то да се управлява от трима управители, избрани от местния парламент за
срок от три години. Предложението за промяна в Учредителния акт на „Инжстрой” ЕООД е дружеството
да се управлява от един управител, избран за срок от три години.

- Предложенията от т.8 до т.11 са, както следва: Предложение за провеждане на конкурс за избор на
управител на „ДКЦ II - Плевен” ЕООД; Предложение за провеждане на конкурс за избор на управител на
„Паркстрой” ЕООД; Предложение за провеждане на конкурс за избор на управител на „Тролейбусен
транспорт” ЕООД; Предложение за провеждане на конкурс за избор на управител на „ДКЦ IIІ-Плевен”
ЕООД.

Дневният ред на сесията включва още: Предложение за предоставяне безвъзмездно за управление на
СУ „Стоян Заимов“ – Плевен на недвижими нежилищни имоти – публична общинска собственост,
представляващи бивша база на закритото ОУ „Никола Й. Вапцаров“ и част от СУ „Анастасия Димитрова“
в Плевен; Учредяване безвъзмездно право на ползване на Народно читалище „Ракитин-1969“ върху
общински недвижим имот в жк „Сторгозия“, бл.5; Отдаване под наем на части от имоти – публична
общинска собственост в детски градини и Ученическа спортна школа; и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за заседанието на Общински
съвет - Плевен на 25 юли, са публикувани на интернет страницата на институцията, раздел
„Заседания“/„Заседания на Общински съвет – https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-
obshtinski-savet-pleven-na-25072024-g
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